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                                                     «Прогулка в лесу»
Цель: Расширять знания детей об элементарных явлениях природы осенью. 
Создавать у детей радостное настроение, побуждать к активному действию в играх, соотносить свои движения с характером музыки.
Развивать эмоциональную выразительность движений.
Воспитывать у детей положительное отношение к природе; доброжелательности, эмоциональной отзывчивости.
Оборудование: Корзинки, листочки, пеньки, игрушка  «белочка»,  зонт.                                                               
 Герои: Ведущая, белочка, медведь.                                                                    
                                                    Ход занятия.
  - Ребята, сегодня, мы с вами пойдём  в осенний лес.           
Пару все себе нашли                                                  Звучит  музыка.
И красиво все пошли.
А теперь шагаем,           
Ноги поднимаем.       
Теперь идём между грибами.
Солнце скрылось,
Темно кругом
Пробежимся здесь бегом  "Бегите ко мне"
- Посмотрите, сколько разноцветных листочков лежит на полянке, давайте их соберем!
Мы к солнышку листья все поднимаем.
С листочками ветер играл,
Ветер листочки качал
А ветерок убежал,
Листик на землю упал
А ребята не скучали, 
По листочкам прыгать стали
- Ребята, посмотрите, на пенечке сидит белочка. Она осенью трудится, делает на зиму запасы ягод, грибов и орехов. 
Проводится пальчиковая игра «Сидит белка на тележке».
Игра «Кто больше наберет грибов»
- Ой, кажется, дождь начинается. Белочка спряталась в дупло. А мы, чтобы не промокнуть,  спрячемся под зонтом.  
Игра «Солнышко и дождик».
Появляется медведь.
Медведь: 
- Рад я детки видеть вас,
Хочу с вами поиграть.
Ведь скоро мне ложится спать.
- Осенью медведь готовиться к зимней спячке, накапливает жир, а зимой он спит в своей берлоге.
Подвижная игра: "Разбудим мишку" (2 р.)
Что же мишка наш сидит,
Посмотрите, детки, спит,
Потихоньку подходите   
И медведя разбудите.
Миша, мишенька, вставай,
И ребяток догоняй.
- Мишке очень понравилось играть с вами, и он принес вам угощение. 
(Мишка раздает конфеты)
- Вам понравилось в лесу? А сейчас нам пора возвращаться в детский сад.
Пару все себе нашли                                                  Звучит  музыка.
И красиво все пошли.
А теперь шагаем,           
Ноги поднимаем.       




